
Ανακοίνωση για έναρξη λειτουργίας του σχολείου 2023 - 2024


Αγαπητοί γονείς


Καλή σχολική χρονιά (2023 - 2024) με υγεία, δημιουργία, πρόοδο και 
οικογενειακή ευτυχία.


Σας ενημερώνουμε ότι τη Δευτέρα, 11-9-2023, ξεκινά η λειτουργία του 
σχολείου μας με τον καθιερωμένο αγιασμό που θα πραγματοποιηθεί στις 
09.00 το πρωί.


Παρακαλούμε να προσέλθετε με τα παιδιά σας έγκαιρα. 


Μετά τον αγιασμό, οι μαθητές/τριες όλων των άλλων τάξεων, εκτός της Α΄ 
τάξης, θα μεταβούν στις νέες τους τάξεις με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών 
τους. Θα γνωριστούν με τους νέους εκπαιδευτικούς τους, σε όσες 
περιπτώσεις υπάρχει αλλαγή και θα ενημερωθούν για το πρόγραμμα της 
επόμενης τουλάχιστον ημέρας (Τρίτης). Τα βιβλία, για πρακτικούς λόγους, θα 
δοθούν την Τρίτη κι επομένως για τη Δευτέρα, δε χρειάζεται να φέρουν μαζί 
τους τσάντα για βιβλία.


Μόνον οι μαθητές/τριες της Α΄ τάξης θα εισέλθουν στο προαύλιο για τον 
αγιασμό με τη συνοδεία των γονέων τους και μετά τον αγιασμό θα 
παραμείνουν εντός του προαυλίου για την κατανομή τους αρχικά στα 
τμήματα Α1 και Α2 με την επίβλεψη των αντίστοιχων εκπ/κών και κατόπιν θα 
περάσουν στις τάξεις τους για μια πρώτη γνωριμία.


Για τους γονείς των υπολοίπων τάξεων, για την αποφυγή του συγχρωτισμού 
λόγω κορωνοιού, δεν θα επιτραπεί η είσοδος εντός του προαυλίου.


Όλοι οι μαθητές/τριες θα αποχωρήσουν περίπου στις 10.00 – 10.20. 
Παρακαλείσθε να είστε το διάστημα αυτό έξω από το προαύλιο του σχολείου 
για να τους/τις παραλάβετε.


Για την ακριβή λειτουργία του Ολοημέρου και της  Πρωινής Ζώνης, θα 
ενημερωθείτε σύντομα με νεότερο μήνυμα.


Σας υπενθυμίζουμε ότι σε περίπτωση που επιθυμείτε να αποχωρεί το παιδί 
σας χωρίς συνοδεία, είναι απαραίτητο να υπογράψετε σχετική υπεύθυνη 
δήλωση (μόνο για μαθητές/τριες μεγάλων τάξεων). Το έντυπο της δήλωσης 
θα το συμπληρώσετε στο σχολείο μας, όποτε το αποφασίσετε.


Σχετικά με τη μεταφορά των παιδιών με το σχολικό λεωφορείο σας 
ενημερώνουμε ότι όσοι διαθέτετε παλαιότερη βεβαίωση χιλιομετρικής 
απόστασης από τον Δήμο κι εφόσον δεν έχετε αλλάξει διεύθυνση κατοικίας, 
δε χρειάζεται να προμηθευτείτε νεότερη, καθότι παραμένει σε ισχύ.




Όσοι όμως επιθυμείτε να εντάξετε από φέτος τα παιδιά σας στο πρόγραμμα 
μεταφοράς με λεωφορείο, θα πρέπει να προσκομίσετε στο σχολείο μας 
πρόσφατη βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης (από 1200 μέτρα και πάνω).


Για την ακριβή έναρξη των δρομολογίων θα ενημερωθείτε με νεότερο 
μήνυμα.


Για οποιαδήποτε πληροφορία επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλ.: 2102430340 
ή στο mail: mail@11dim-acharn.att.sch.gr


Με εκτίμηση


Ο Διευθυντής του σχολείου


ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


